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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa
ATA DA 77ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 13 DE AGOSTO DE 2019, TERÇA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, PLENÁRIO Nº 6.

Às quatorze horas e trinta e cinco minutos do dia treze de agosto de dois mil e dezenove, no Anexo II, Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 6, sob a Presidência do Senador Paulo Paim, reúne-se a Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa com a presença dos Senadores Marcelo Castro, Jarbas Vasconcelos, Styvenson Valentim, Lasier Martins, Soraya Thronicke, Flávio Arns, Acir Gurgacz, Leila Barros, Fabiano Contarato, Paulo Rocha, Zenaide Maia, Nelsinho Trad, Lucas Barreto, Marcos do Val, Wellington Fagundes, Angelo Coronel, Rodrigo Cunha, Flávio Bolsonaro e Fernando Bezerra Coelho. Deixam de comparecer os Senadores Jader Barbalho, Vanderlan Cardoso, Mailza Gomes, Eduardo Girão, Juíza Selma, Telmário Mota, Arolde de Oliveira, Marcos Rogério e Chico Rodrigues. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo ao requerimento REQ 1/2019 - CDH, de autoria Senador Paulo Paim (PT/RS). Finalidade: Debater sobre: "Previdência e Trabalho", com foco nas relações de trabalho e a liberdade econômica. Participantes: Márcio Amazonas Cabral de Andrade, Procurador do Trabalho - Chefe da Secretaria Jurídica do Gabinete do Procurador-Geral do Trabalho; Viviane Maria Leite de Faria, Juíza - Diretora Legislativa da ANAMATRA; Bob Everson Carvalho Machado, Diretor de Inspeção do Trabalho do Sindicato Nacional dos Auditores Fiscais do Trabalho -SINAIT; Waldemiro Livingston de Souza, Presidente da Associação dos Prestadores de Serviços do Senado Federal – APRESEFE; Alexandre Caso, Secretário Executivo da Intersindical – Central da Classe Trabalhadora; Valeir Ertle, Secretário de Assuntos Jurídicos da Central Única dos Trabalhadores - CUT Nacional; Paulo Barela, Diretor Executivo da CSP-Conlutas – Central Sindical e Popular; e Maria Lúcia Fattorelli, Coordenadora Nacional da Auditoria Cidadã da Dívida. Faz uso da palavra o Senador Paulo Paim. Resultado: Audiência Pública realizada em caráter interativo, mediante a participação popular por meio do Portal e-Cidadania (http://www.senado.leg.br/ecidadania) e do Alô Senado (0800 61 22 11). Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às dezesseis horas e quarenta e nove minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.
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Senador Paulo Paim
Presidente da Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa

Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2019/08/13
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